

# 两车相撞,被撞伤的两名出租车“乘客”却跑了 顺着血滴,民警跟踪到家里抓到这两人 原来跑掉的“乘客”是抢走出租车的劫匪



两名嫌疑人被警方布控抓获后指认现场。

□晚报记者 徐富盈/文 廖谦/图

## 两车相撞,被劫的出租车报废

昨日5时许,在中原路与桐柏路交叉口,只见路中间偏东,车号为豫AT1840的红色出租车与一辆豫K94844的桑塔纳轿车,头对头撞在一起。民警正拉着两名满脸是血的男子指认现场。路南侧,一名30

岁左右的男子靠着不锈钢护栏,看着出租车气得喃喃地骂。“这是我租别人的出租车,这下车绝对是报废了,叫我咋弄?”该男子正是出租车司机李先生。现场的交巡警二大队夜巡五中队队长说,

他们2时10分左右接警,动用20多名警力,在全区内连续排查两个半小时,大小医院、诊所都查了个遍。“最后,李炜炜和孔继超立了首功,根据贼滴到地上的血,追到他家把两贼抓住了。”

## 出租车内钢护栏严重变形

“到现场后,我们见桑塔纳车内有两人受伤,就送他们到医院治疗。因为出租车内钢护栏被撞得严重变形,车内肯定有人受伤,我们先在附近各医院排查。5分钟后,一出租车司机称,他在协作路口见两名光着上身的男子向西跑了。我们一边对各小诊所全面排查,一边让所有车辆加强路上的排查,并把重点锁定在桐柏路以西、中原路以北、建设路以南、伏牛路以东各小区。”张骅说。

## 抢车的是一胖一瘦两男子

据出租车司机李先生介绍,昨日1时许,一瘦一胖两男子坐上他的车,两人满身都是酒气,上车后说去陇海西路大岗刘村。“我拉着他俩到了大岗刘村一个休闲屋门口,瘦男子下车叩

门,没人应。两人又让我带他们去汝河路和桐柏路口西侧,瘦男子下车进了休闲屋,马上就出来了,说他们还去大岗刘村。到了村内,瘦子下了车,胖子在车内想吐,我让他也下来。我就关

了车门,瘦子上前开我的车门,还把我拽下来自己进了驾驶室,招呼胖子坐到车内后,一溜烟向桐柏路方向开去。我拦了一辆出租车追到桐柏路口,没有发现车往哪个方向拐,就报了警。”

## “没有见过乘客被撞伤跑掉的”

张骅队长介绍,2时10分左右,他接到出租车司机报警,称车被一瘦一胖两男子抢了。张立即通知10组民警,在中原区辖区内各路口注意查堵被抢车辆,同时给110总部汇报,让各区交巡警注意协查,又通过客运

管理处的出租车载电台,让出租车司机随时提供线索。2时许,中原路和桐柏路路口的民警徐照红见路口出了车祸,其中的出租车正是被劫的出租车。在路口西南角吃夜宵的出租车司机提供一重要线索,出租车由南向

东拐,撞上由东向南等信号灯的桑塔纳车,车内两男子光着上身,下车急忙向北跑。“一般来说,乘客出事,不可能急跑。我一看,司机位也没有司机,我知道可能出事了,那两人顺着桐柏路向北跑了。”

## 人行道上发现血滴 家属楼内抓住贼

4时35分许,在协作路和伏牛路口排查的夜巡9号民警李炜炜和孙继超得到线索,一小时前,该路口有两名符合特征的男子出现过。细心的民警从人行道上找寻时,发现向南而去的血滴,民警顺着血滴赶到了伏牛路102号院4号楼,血滴在3楼消失,又在7楼西户门口出现,民警把该楼南北两侧围住,派专家打开门锁后冲入,把两名上身都是血的一瘦一胖两男子控制。经司机辨认,他们正是抢车的两人。

经讯问,驾车的瘦男子叫于伟华(音),1986年生,刚被中原公安分局处理过;较胖的男子姓杨,1989年7月生。在现场,不少围上来的出租车司机对民警快速抓住犯罪嫌疑人表示高兴,并要求严惩两男子。

线索提供 杨天乾

## 为5000元庭上作伪证 将强奸自己的男子说成是恋人 糊涂受害女被刑拘

□晚报记者 王军方 通讯员 世友 连中 王勇

本报讯 年轻女孩赵丽被强奸后,犯罪嫌疑人即将被宣判时,赵丽的态度突然来了个一百八十度大转弯,竟在法庭上替其开脱罪责。但细心的法官还是看出了其中的破绽,目前涉嫌作伪证的赵丽等人被刑事拘留。

2006年7月上旬的一天晚上,唐涛和表弟骑摩托车在新郑市薛店镇广场与女孩赵丽、吴芬认识。在唐涛的邀请下,4人一起来到唐涛家中。唐涛乘表弟和吴芬外出之机,在房间内采用威胁、殴打等手段将赵丽强奸。

近日,由于涉及隐私,新郑市法院对这起案件进行了不公开审理。法庭上,赵丽突然作证说自己与唐涛是恋爱关系,并向法庭出示了向唐涛写的恋爱信。唐涛见到对方如此说法,即当庭翻供称双方是自愿发生性关系,而当时自己承认强奸赵丽是由于公安机关讯逼供造成的。

主审法官在审理中发现,唐涛、赵丽、吴芬几人的证言相互一致。而赵丽突然翻供,有与唐涛串供的嫌疑,于是法官决定将案件退回检察机关补充侦查。

经过侦查发现,案发后,唐涛的母亲为使儿子逃避法律制裁,找到赵丽请求她替唐涛作双方自愿发生性关系的伪证,并答应事成后将自己积蓄多年的5000元当做“好处费”。看到5000元钱,赵丽动心了,于是在法庭上作伪证,并出示了自己事先编造的恋爱信。

公安机关还查明,唐涛在家中将赵丽强奸,几天后,又把赵丽强行带至家中和郑州租房处,利用限制赵丽人身自由等手段,在赵丽不敢反抗的情况下两次将她强奸。目前,赵丽和唐涛的母亲耿翠花由于涉嫌作伪证被公安机关刑事拘留。此案正在进一步审理之中。

(涉及隐私,文中人物均为化名)

## 本田轿车撞3车伤3人逃逸 10多人拦都拦不住

大家记下了车牌号,司机最后自首



垃圾三轮车被撞报废。

□晚报记者 徐富盈/文 常亮/图

本报讯 昨日下午,一黑色本田雅阁轿车在文化宫路上横冲直撞,撞了3车、伤3人后逃逸。10多名市民也没能拦下肇事车,却记下了该车的车牌号。

昨日下午,在文化宫路和颍河路口北侧,路中自北向南横着辆面包车、捷达车和三轮垃圾车,面包车车头被撞,捷达车尾部被撞,三轮垃圾车车箱变成了铁片。面包车司机魏先生说,14时54分左右,他把面包车停在路西,“我下车刚到商店,从北向南飞速开来一辆黑色本田车,轰的一声,就把我的车撞到了路东。接下来又撞上前面的捷达车,后又撞到了那辆垃圾车,把推着垃圾车的两位老人撞飞到人行道上,撞散的铁皮砸伤路边正行走的一名女士”。

在路口卖瓜的摊主赵先生说:“当时那辆车的车速最少有70码,车跑到我跟前时,我吓得一边后退,一边对那车内的男司机喊,路边有10多人都想拦车,可车还是跑了,车号是豫AV9955。”

中原交巡警根据群众提供的线索,通过警务通查出涉嫌肇事车的车主为一家置业公司。昨晚8时,记者获悉,肇事司机已向警方自首。 线索提供 杨先生

全国2800个城市零风险购药 药到付款

# 拯救八千万糖尿病患者

不需控制饮食, 纯中药“立效糖尿灵”, 摆脱终身服药

糖尿病本身并不可怕,可怕的是其并发症,一旦控制不好,就会导致各脏器发生病变,严重者危及生命,救治糖尿病人已刻不容缓。

中国中医科学院北京高新国际医学研究院集国内外优秀的基因专家、中医专家等强强联手,历时二十多年的刻苦研究,终于破译了糖尿病的基因密码,运用现代基因重组转化技术,成功的研制出能治愈糖尿病及其并发症的特效药“立效糖尿灵”。该药经国家重点实验室及首都各大医院临床验证,疗效非常确切。它的问世,改写了糖尿病患者终身服药的历史。

“立效糖尿灵”是运用基因重组转化技术,从多种极具活力的海洋生物因子及几十味名贵中草药中提取精华,经高科技浓缩而成。该药能对糖尿病进行综合治疗,服用后,药物活性分子直接进入胰岛组织,使人体的高血糖、血脂平稳降至正常,快速修复胰岛病变基因,激活胰岛受体,保护胰岛β细胞免遭破坏,抑制一氧化氮的产生,双向调节内分泌,提高人体免

疫机能,减少糖原的合成,使机体代谢功能达到正常并恒久稳定,有效地预防各种并发症的发生。对糖尿病引起的心脏血管疾病、动脉硬化、肌渴消瘦、视力模糊、皮肤瘙痒、手脚麻木、便秘盗汗等症有明显的改善或消失。无论病史多长,血糖多高,有无并发症,服药7~10天明显见效,2~3疗程完全康复停药,不再反弹。其组方的“科学性”,疗效的“持久性”赢得了国内外患者的一致认可,并建议本院向全球推广。中央电视台等几十家新闻媒体也纷纷报道。鉴于此,本院在全国开通电话订购,实行“送药上门、药到付款”,现举行“献爱心、送健康”活动,活动期间药费优惠50%。

本院郑重承诺:服用“立效糖尿灵”半个月无效者,原款退回;6年内复发的患者全免治疗。专家热线:(010)-83259933 83259955 通讯地址:北京100049-219信箱院办财务处 景留庆(收) 邮编:100049 中国中医科学院北京高新国际医学研究院